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PRAGUE PATCHWORK MEETING DÁL ROSTE .. 

Milí přátelé Prague Patchwork Meeting, 

Otevíráte již 60. číslo Newsletteru Prague Patchwork Meeting. Za pět let jeho historie 

vyrostl nejen samotný Newsletter, ale především prestiž a úroveň PPM. V tomto trendu 

budeme doufám pokračovat i příští rok - prostory výstavy se opět výrazně rozrostou. O 

dalších novinkách se dočtete na str. 2. 

Dále vám představíme kolekci Karneval bareva nabídneme profil Uty Lenk.  

Hezký listopad, 

     Anna Štěrbová 

STAČÍ JEN KLINKNOUT.... 
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8. ročník PPM vám přinese několik změn. Věříme, že to budou změny pozitivní, které 
zvýší prestiž i úroveň naší výstavy a zároveň budou reagovat na vaše náměty a přání. 
Náš domovský Wellness Hotel STEP dokončil přístavbu dalšího kongresového sálu a 
větší prostory nám tedy umožní nabídnout návštěvníkům další atraktivní expozici.  
Bude to kolekce SAQA Deux s výběrem prací těch nejzvučnějších autorek z celého 
světa. Zároveň bude mít 8. PPM tu čest poprvé v historii pořádat i setkání členek 
SAQA v čele se současnou prezidentkou SAQA paní Sandrou Sider z USA.  Nový sál 
sousedí s hotelovou restaurací, která  zároveň propojuje i vám všem dobře známý 
velký sál (setkání BPK), zatím během PPM využívaný pouze  pro workshopy.  Spojili 
jsme tedy požadavky na další pokladny s novými možnostmi a otevřeme první 
pokladnu již u vchodu do kongresové části hotelu a do velkého sálu (hala 4) umístíme 
obchody, poptávka po obchodní ploše stále narůstá. Spolu s restaurací a novým sálem 
(hala 5 SAQA) tak nabídneme návštěvníkům i kvalitní restaurační zázemí s dostatkem 
míst k sezení. Před halou 4 bude  i místo pro mini workshopy a malé tvůrčí dílny. 
Jak již víte, nabízíme opět celou řadu kurzů s vynikajícími zahraničními lektorkami. 
Budou probíhat nově na ochozu střední haly 2 (kongresový sál D). K již publikované 
nabídce přibyl ještě jeden workshop - Bernina speciál s Barbarou Lange – zaměřený 
na využití vyšívacího softwaru. 
Kompletní plánek celé výstavy vám přineseme v březnovém čísle Newsletteru PPM. 
Sledujte informace na webové stránce výstavy, právě ji pro vás aktualizujeme. 
Otevřel i  jsme pří jem přihlášek na workshopy na emailu: 
workshop@pragupatchworkmeeting.com . Těšíme se na vaše výstavní exponáty 
v jakékoliv z vypsaných kategorií (viz web výstavy) a přikládáme přihlášku, jejíž 
vyplnění pro každý quilt zvlášť je spolu s platbou výstavního poplatku podmínkou 
zařazení mezi vystavovatele. 
 
Hodně nápadů při šití a příjemný podzim. 
Jana Štěrbová 

NAVYŠUJEME PLOCHU PPM A ZVYŠUJEME POČET 
EXPOZIC 
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¨Kurs Karneval barev se shodou okolností konal právě během karnevalového víkendu, 
o to jednodušší to bylo pro všechny účastníky dostat se do té pravé barevné nálady!‘‘  

na vzor či běžnou barevnost: zde bylo 
možné úplně všechno. Design byl velmi 
široce koncipován a tím byl realizovatelný 
jak pro úplné začátečníky, tak i pro zkušené 
quiltařky. 
V Praze  při příležitosti 8. PPM uvidí 
návštěvníci 30 nejlepších studentských 
quiltů a k tomu i práce samotných lektorek, 
všechny oslavující výrazné barvy 
karnevalu. 
Pia Welsch i její tým budou na PPM osobně 
přítomné nejen v galerii karnevalových 
quiltů, ale budou zároveň nabízet i několik 
workshopů, včetně dvoudenního semináře 
Pii Welsch. 
Další informace naleznete na webové 
stránce: www.pias-quilt-werkstatt.de 
 
Klaus Herzberger 

Divoká směs barev a volně řezaných tvarů! 
Workshopový seminář „Karneval barev“ se 
konal v Německu v Homburgu pod vedením 
známé německé umělkyně Pii Welsch s účastí 
dalších art quiltařek : Anity Lang, Gabi 
Schultz-Herzberger a Kathariny Clausen. 
Obdobný workshop pořádá Pia Welsch každý 
rok, účastní se vždy 4 skupiny studentů pod 
vedením 4 lektorů. Učitelé se střídají podle 
velmi dobře promyšleného systému tak, aby 
každý z nich strávil obdobně dlouhý čas u 
jednotlivých skupin. 
 
Kurs Karneval barev se shodou okolností 
konal právě během karnevalového víkendu, o 
to jednodušší to bylo pro všechny účastníky 
dostat se do té pravé barevné nálady! Studenti 
byli vyzváni, aby vyzkoušeli co nejneobvyklejší 
barevné kombinace, důraz byl kladen 
především na barevnou hodnotu látek, nikoliv 

KARNEVAL BAREV 
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Pia Welsch 

Anita Lang 


